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Věc:  Vyřízení žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.  

 
Vážený pane, 
 
     dne 22. 12. 2025 Správa Národního parku Šumava přijala Váš dopis se žádostí o poskytnutí 
informace podle zákona číslo 106/1999 Sb., ve které žádáte informace ohledně plánku a vedení 
spisu. 
 
Znovu opakuji, že povinnost poskytovat informace se netýká dotazů na názory, budoucí 
rozhodnutí a vytváření nových informací. Povinnost poskytovat informace se netýká dokládání 
důkazů (toto řeší Správní řád), netýká se dokazování skutečností (opět toto řeší Správní řád). Na 
základě informačního zákona nejsme oprávněni poskytovat důkazy nebo vytvářet nové informace 
či tvrzení o skutečnostech, které ve svých žádostech uvádíte. 
 

- Správa nemá záznam o tom, že u dokumentu proběhlo ověření pravosti. 
- Na základě žádosti o informace nelze provést posouzení skutečností, k tomu je určeno 

správní řízení. Domáhat se této skutečnosti dle informačního zákona lze považovat za 
zneužívání informačního zákona. Správa posuzovala Vámi doložené skutečnosti, 
nedisponuje dokumentem, který by to dokazoval. 

- Jediný dokument, kde je něco takového připuštěno, je ten dokument, který jsme Vám již 
zaslali. Tedy dokument, kde to paní Mašková připouští, ale nepotvrzuje. 

- Správa nedisponuje dokumentem, který by toto jednoznačně prokazoval, kromě Vašeho 
emailu. 

- Na základě zákona o informace nelze poskytovat informace, které se týkají názorů nebo 
budoucích rozhodnutí. V zaslaném dokumentu paní Mašková tuto informaci připouští, ale 
nepotvrzuje. Správa nedisponuje dokumentem, ve kterém by něco takového Správa 
potvrzovala nebo nepotvrzovala. 

 
Pokud zbylé body nelze vyřídit podle informačního zákona, nelze podle něj ani vydat rozhodnutí o 
částečném odmítnutí žádosti, protože dotazy, které jste dále položil ve své minulé žádosti, nejsou 
žádostí o informace dle znění zákona. Povinnosti poskytovat informace se netýká vytváření 
nových informací, dotazů na názory ani budoucí rozhodnutí. Což Vám bylo již vysvětleno v minulé 
odpovědi. 
 
Spis je veden elektronicky v hybridní formě. Ano je to správné vedení spisu. 
Spis je řádně označen a identifikován – je veden v elektronickém systému e-spis a tyto úkony se 
zde přiřazují automaticky.  
Dokumenty ve spisu jsou vedeny v elektronickém systému e-spis a zařazování (číslování) je 
prováděno automaticky systémem dle národních standardů. 
Dokumenty ve spisu jsou vedeny v elektronickém systému e-spis a přehled dokumentů je 
prováděn automaticky systémem dle národního standardů. 
Dokumenty jsou evidované systémem dle legislativy a národních standardů. 
Ochrana dokumentů je zajištěna elektronickým systém e-spis. 
Dle nastavení oprávnění v systému e-spis a dále dle vnitřních předpisů Správy. 
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Vedením dokumentů v elektronickém systému dle legislativy. 
Spis byl uzavřen a zkompletován v elektronickém systému e-spis a obsahuje všechna povinná 
metadata dle národních standardů. 
 
 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
                                                                                           Ing. Blanka Müllerová 
                                                                                                  oddělení kancelář ředitele 
                                                                                             Správa Národního parku Šumava 
                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

  

 

 

 

 


